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Legende: 
Hochpunkt 

Einschnittsböschung 
Entwässerungsmulde 
Bankett 

befestigte Fahrbahn 

Trennstreifen 
Geh-/Radweg 

Dammböschung 

Wirtschaftsweg 

Durchlaß 

184/1 Flurstücksnummer/ -grenze 

170.00m 

Tiefpunkt 

2.5 % Fahrbahnquerneigung 

Grünfläche 

Pflaster 

15 

vorh. Baum 

vorh. Straßenablauf 
gepl. Straßenablauf 
gepl. Beleuchtungsmasten 

Hochbord 

abgesenkter Bord 

Neigungsbrechpunkt 
mit Angabe v. Gefälle (-) 
u. Steigung (+) in %, 
Länge d. Gefäll- (Steigungs-) 
Strecke u. Halbmesser 

Stützmauer 

entfallender Baum 

mit Überfahrt 

2.5 % 

2.5 % 
-1.000 % 

170.00m 

Flurgrenze 

Gemarkungsgrenze 

Sicherheitsstreifen 

G R/G 

gepl. Baum/ 
mit Baumscheibe 
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Bernauer Heerstraße 

Neubau einseitiger Gehweg an der Bernauer Heerstraße
von der Einmündung Heinrich - Heine - Straße bis
Sportplatz in Eberswalde 
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Bau - km 0+730 bis 0+960 

Höhensystem: DHHN 92 Lagesystem: ETRS 89 
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Auftritt 18 cm 
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Beleuchtungsmast umsetzen Beleuchtungsmast umsetzen 

Beleuchtungsmast umsetzen Beleuchtungsmast umsetzen 

Beleuchtungsmast umsetzen vorhandene Treppe
zurückbauen 

vorhandene Treppe
zurückbauen 

H = 300.00 m 

+0.77 % 
51.54 m 

+0.13 % 

26.77 m 

km = 0+771.54 
h TS = 65.51 

T = 0.97 
f = 0.00 

H = 300.00 m 

+0.13 % 
26.77 m 

-0.51 % 

13.52 m 

km = 0+798.30 
h TS = 65.55 

T = 0.96 
f = 0.00 

H = 200.00 m 

-0.51 % 

13.52 m 
-0.07 % 

78.18 m 

km = 0+811.82 
h TS = 65.48 

T = 0.44 
f = 0.00 

H = 200.00 m 

-0.07 % 

78.18 m 
-0.11 % 

30.00 m 

km = 0+890.00 
h TS = 65.42 

T = 0.05 
f = 0.00 

H = 200.00 m 

-0.11 % 

30.00 m 
-0.38 % 

11.55 m 

km = 0+920.00 
h TS = 65.39 

T = 0.27 
f = 0.00 

H = 200.00 m 

-0.38 % 

11.55 m 
-0.12 % 

20.29 m 

km = 0+931.55 
h TS = 65.35 

T = 0.26 
f = 0.00 

H = 300.00 m 

-0.12 % 

20.29 m -1.37 % 

7.51 m 

km = 0+951.85 
h TS = 65.32 

T = 1.87 
f = 0.01 

H = 0.00 m 

-1.37 % 

7.51 m 

km = 0+959.36 
h TS = 65.22 

T = 0.00 


